

Я в Сохо, в месте, что больше всего пострадало во время недавних беспорядков в городе. Еще до сих пор витрины большинства магазинов заколочены фанерой. Я в общем-то и приехала посмотреть на творчество художников, взявшихся разрисовать эти безликие доски. Но пока ничего интересного не увидела, кроме BLM, уродливых физиономий и непонятно к чему зовущих лозунгов. А еще весь город разрисован огромными разноцветными сердечками.

Зато я обнаружила совсем случайно Клондайк. Магазин Bloomingdale's в Сохо открыт. Я нашла чудесные сережки на распродаже и на втором этаже кафетерий, где купила их знаменитый замороженный йогурт.

И вот в симпатичном кафе я сидела и смаковала вкуснейший шоколадный и кофейный йогурт с миндальными орешками. Так было хорошо сидеть в красоте, наблюдая за солнечными бликами через высокие окна, впервые за несколько долгих месяцев изоляции и страхов пандемии.

«Неужели чудесная жизнь с ее разнообразными вкусами и красками возвращается назад?» – думалось мне с надеждой.

Вечером я пересмотрела сделанные фотографии. Честно говоря, мне понравилось, что я увидела. Город выглядел по-другому, у него появилось новое лицо. Но в этом чувствовалась сила и возможность обновления жизни. Что ж, посмотрим... Возможно, жизнь должна, развиваясь, соединять старое и новое в новую картину, в новую реальность. И тогда появится возможность попробовать новый ее вкус. В этом и есть ее smak – жизнь не любит приедаться.